
Obaveštenje o kvalifikacijama za takmičenja iz informatike 

 

Kvalifikacije za takmičenja iz informatike (programiranja) u školskoj 2014/2015. godini 

će početi 2. februara u 14 časova i trajaće do 9. februara. Da bi se učenik kvalifikovao za 

okružno takmičenje potrebno je da osvoji ukupno bar 100 poena na kvalifikacijama. 

Od ove godine, potrebno je da se svaki učenik, pre nego što počne da radi takmičenje, 

registruje na stranici  

http://takprog.dms.rs/registracija 

Potrebno je da učenik ostavi tačnu e-mail adresu, jer će е-mail biti korišćen za slanje 

raznih obaveštenja za takmičenje, slanje šifri i slično, i da odabere polje da se takmiči u 

ovoj godini. Nakon registracije, komisija će proveriti unete podatke. Tek nakon 

odobrenja komisije, takmičar će biti u mogućnosti da radi kvalifikacije. Na odobrenje će 

se čekati najviše 1 dan. Sve ostale informacije oko takmičenja će biti objavljenje na 

zvaničnom sajtu  

http://takprog.dms.rs. 

Učenik radi kvalifikacije na stranici  

http://takprog.dms.rs/judge 

Da bi počeo sa izradom zadataka, neophodno je da se uloguje koristeći korisničko ime 

koje je odabrao pri registraciji i šifru za to takmičenje. Za svako takmičenje, učenik će 

šifru dobiti putem e-maila pred početak takmičenja, na adresu koju je naveo pri 

registraciji. Nakon uspešnog logovanja, takmičar vidi osnovne informacije o takmičenju, 

kao i meni sa leve strane u kom se nalazi lista zadataka, stranica za pitanja, obaveštenja 

itd. Prilikom predaje zadatka učenik šalje .c/.cpp/.pas datoteku, a zatim dobija povratnu 

informaciju da li je program uspešno preveden (kompajliran), a eventualno i informaciju 

o uspešnosti programa na određenim test primerima. Ukoliko učenik pošalje rešenje više 

puta, razmatra se samo poslednje poslato rešenje.  

Neophodno je da učenik redovno prati stranicu sa obaveštenjima, jer se na njoj mogu naći 

pojašnjenja, dopune i izmene u zadacima kao i ostale važne informacije. 

 

Svim učenicima želimo puno uspeha na ovogodišnjim takmičenjima. 
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